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١ 

  )غ ص( كنيد زيررامشخص جملات بودن ياغلط صحيح
  در شركت هر كس به اندازه مساوي حق راي دارد. غالف) 
  در شركت هر كس به اندازه سهمش سود مي برد. صب) 
  مقدار تقاضا از يك كالا با قيمت آن رابطه مستقيم دارد. غج) 
 ص دار و بنگاه ها ، فروشنده هستند.در بازار كالاها و خدمات خانوارها ، خريد) 

١ 

٢,٥ 

  كنيد كامل مناسب عبارات با زيررا جملات

  .كند مي كشف توليد براي جديدي هاي راه يا   ... محصولات جديدي توليد و عرضه ميكندكسي است كه با ........و .....كارآفرين الف) 
  ............... مواجهه مي سازد.كميابي منابع جامعه را با .ب) 
  .دارد نام.. ……………توانيد آن را باز گردانيد  هزينه هاي كه پرداخت شده وشما نميپ) 

  مي شود. .......... رخ مي دهد و باعث بالارفتن ........تر باشد در بازار ......اگر مقدار تقاضاي كالايي از مقدار عرضه آن بيشت)  
 از پرداخت ماليات معاف مي شوند. در ماليات بر ...............كالا و خدمات واسطه ايث) 

٢ 

٣ 

  اي گزينه چهار سوالات
  مشترك كارآفرينان موفق نيست؟كدام يك از موارد زير از ويژگي هاي الف) 

  بيني خوش)٤                          دهنده سازمان) ٣                        دهنده ياد) ٢                              تيزبيني ) ١
....... كند را ..... هاي اعضا تشكيل مي شود و به بهبود وضعيت اقتصادي آنها كمك ميكسب وكاري كه با هدف تامين نيازمندي ب) 

  مي گويند.
  كسب و كار شخصي) ٤                         شراكت ) ٣                             تعاوني)٢                                شركت ) ١

در اختبار داريد و فقط مي توانيد جهت صرف نهار به يك رستوران مراجعه كنيد. اگر  تومان پول ١٠٠,٠٠٠فرض كنيم شما پ) 
تومان باشد و قيمت هر پرس  ٢٥,٠٠٠مدل غذا (چلومرغ و چلوگوشت) داشته باشد و قيمت هر پرس چلو مرغ  ٢رستوران فقط 

  د. به سوالات زير پاسخ دهيدتومان باشد و شما بايد تمام پول خود را براي نهار پرداخت كني ٥٠,٠٠٠چلوگوشت 
  ٠,٥نوع غذا را بخواهيد سفارش دهيد، كدام گزينه به ترتيب براي چلومرغ و چلوگوشت انتخاب خواهد شد؟  ٢الف) اگر تركيبي از 

  مرغ ١ -گوشت ٢) ٤                 مرغ ٢ -گوشت ١) ٣               مرغ ٣ -گوشت ١) ٢             مرغ ١ -گوشت ١)  ١
  ند پرس مي توانيد انتخاب كنيد؟اگر فقط چلو گوشت يا فقط چلو مرغ ميل كنيد چب) 

  مرغ ٢ -گوشت ٠) ٤                 مرغ ١ -گوشت ١) ٣               گوشت  ٢ -مرغ٠) ٢               مرغ٠ -گوشت ١) ١
ه ن دو كالا چچاي چگونه تغيير مي كند؟ اي قند و چاي را در نظر بگيريد. در صورتيكه قيمت قند افزايش يابد تقاضا برايت) 

  نسبتي با هم دارند؟
  جانشين -يابد مي افزايش)٤        جانشين -يابد مي كاهش)   ٣        مكمل -فزايش مي يابدا) ٢        مكمل -كاهش مي يابد) ١

  ٠,٥كدام يك از ماليات ها معمولا براي حمايت از صنايع داخلي به كار گرفته مي شوند؟ ث) 
  دارايي بر ماليات) ٤                      گمركي عوارض) ٣          افزوده ارزش بر ماليات) ٢                ماليات بر مصرف) ١

  ٠,٥در صورتي يك كشور نمي تواند به وضعيت استقلال و استحكام اقتصادي نزديك شود كه: ج) 
  فروش كالاهاي صادراتي خود را گوناگون كند راه هاي تأمين كالاهاي وارداتي يا بازارهاي) ١
  يت تك محصولي را اولويت قرار دهدوضع) ٢
  با خلق مزيت هاي جديد اقتصادي امكان تأمين برخي نيازهاي مهم و اساسي را در داخل كشور فراهم كند) ٣
  به علم و فناوري و اقتصاد دانش بنيان توجه بيشتري داشته باشد) ٤
 

٣ 
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  ايگزينه چهار سوالاتادامه 
   .......قهوه درتوليد گفت توان مي ميكندپس توليد قهوه كمتري ي هزينه با تركيه كشور به نسبت برزيل كشورچ) 

  نسبي دارد مزيت تركيه به نسبت برزيل) ٢                              دارد مطلق مزيت برزيل به نسبت تركيه) ١
 دارد مطلق مزيت تركيه به نسبت برزيل) ٣                              دارد نسبي مزيت برزيل به نسبت تركيه) ٣

٣ 

٢ 

  دهيد كوتاه پاسخ زير سوال به

  ٠,٥قانون عرضه را تعريف كنيد. الف) 
  
  

  ١ريد توسط خريدار تأثيرگذار است ؟چه عواملي بر مقدار تقاضا و خب) 
  
  

  ٠,٥ا و اعمال مي شوند را نام ببريد؟مهم ترين انواع ماليات هاي غيرمستقيم كه در كشور ما اجرپ) 
  
  

 

٤ 

 تشريحي سوالات

١,٥ 

 لمشغو مقابل اطلاعات با حسيني آقاي   كارگاه توليدي
  مطلوب است: .است فعاليت به
  ضررده؟ يا است ده سود حسيني آقاي كارگاه   )الف  
  هزينه هاي آقاي حسيني چقدر است؟ مجموع   )ب  
  است؟ چقدر سالانه حسيني آقاي كارگاه سودپ)   

 

٥ 

١ 

 ٢نمودار مقايل ميزان توليد ماهانه شركت ايران خودرو را براي توليد 
 شركت اين اينكه فرض با. دهدنشان مي ٢٠٦خودروي دنا پلاس و پژو

خودرو اختصاص  ٢نه تمام توان و ظرفيت توليد خود را به توليد اين ماها
 .دهد به سوالات ذيل پاسخ دهيد

  
 خودروي توليد در تغيير بدون توان مي زير نقاط از يك كدام در   ب)
  داد؟ افزايش را پلاس دنا خودرو توليد ،٢٠٦پژو

٦  

  تومان ميليون ١٠٠ي ماهانه توليد براي اوليه مواد هزينه  
 ٨٠٠ سالانه ماليات و شهرداري عوارض   و گاز و برق و آب پول  

  ميليون تومان
  كارگر) ١٠ مجموعه(  تومان ميليون سه كارگر هر ماهيانه دستمزد  
  تومان ميليارد ٢,٥ سالانه درآمد  

 

دنا  دستگاه خودروي ٢٠٠الف) اگر كارخانه ايران خودرو بخواهد تعداد 
  بكاهد؟ ٢٠٦پلاس بيشتري توليد كند، بايد از توليد چه تعداد خودروي 
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 تشريحي سوالات

٢ 

  مورد) ٤مزايا و معايب كسب و كار شركتي را بنويسيد.(هر كدام 
  
  
  
  
 

٧ 

١ 

به جاي راه اندازي كارگاه در يك اداره  با توجه به اطلاعات ارائه شده در سوال مربوط به كارگاه آقاي حسيني اگر آقاي حسيني
  ميليون تومان استخدام شود به سوالات زير پاسخ دهيد.  ٦دولتي با حقوق ماهيانه 

  فعاليت كارگاه آقاي حسيني با توجه به شرايط جديد سودده است يا زرده؟الف) 
  است؟ چقدر   حسيني آقاي كارگاه سالانه سود ميزان  ب)

  حسيني جهت راه اندازي كارگاه توليدي، ماهيانه چقدر است؟هزينه فرصت آقاي پ) 
 

٨ 

١ 
  الگوي مرز امكانات توليد نشان دهنده چيست ؟ 

  
 

٩ 

١ 

  است؟ كار كشور يا شركت يك اقتصاد صورتي چه در
  
  
  
 

١٠ 

١,٥ 

  دارد؟ وجود فرصت هزينه و نسبي مزيت بين اي رابطه چه
  
  
  
 

١١ 

١ 

  چند نمونه توضيح دهيد؟را با ذكر منظورازكالاي عمومي 
  
  
 

١٢ 

١,٥ 

 نسبي و مزيت مطلق را توضيح دهيد.تفاوت مزيت 

  
  
  
  

١٣ 
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  پاسخنامه

  ) الف) غ     ب) ص     ج) غ      د) ص١

  ارزش افزودهقيمت  ث)  –كمبود ت)   هزينه در رفتهمبادله   پ) ب)   نوآوري و خطرپذيري) الف) ٢

  ٢چ)          ٢ج)            ٣ث)       ١ت)               ٢ب) -پ          ٣الف)  -پ       ٢ب)    ٢) الف)٣

  افزايش مي يابد و بالعكس طبق قانون عرضه با افزايش قيمت مقدار عرضه از هر كالا) الف) ٤

ميتواند بر مقدار تقاضا و خريد اثرگذار است . سليقه ، انتظارات و قيمت ديگر كالاها هم  غير از درآمد و قيمت كه بر مقدار تقاضاب) 

  اثر بگذارد .

  ماليات بر ارزش افزوده -ماليات بر مصرف  -گمركي و خدماتي پ) 

  ١٤٠,٠٠٠,٠٠٠پ)               ٢,٣٦٠,٠٠٠,٠٠٠)  الف) سود ده             ب) ٥

  Fدستگاه     ب)  ٤٠٠) الف) ٦

سهام داران  : مزايا)  ٧ سئوليت محدود براي  سهام ضرر و بدهي(م سرمايه و تأمين /  )سهام داران محدود به ميزان  امكان افزايش 

بالا،  دليل مقياس توليد به(امكان رقابت بالاتر/  )وام هاي بانكي افزايش سهام داران يا افزايش سرماية آنها و نيز از طريق(مالي بانكي 

سبت به رقبا امكان شتر و قيمت پايين تر ن س ) / سرمايه گذاري بي ست كه خودش هويت قانوني داردشركت ك صص تخ/  ب و كاري ا

  )در زمينه هاي تخصصي و ويژه امكان جذب افراد توانمندتر(گرايي بيشتر 

ــميم گيري/ هزينه هاي راه اندازي بالاتر: معايب  / غيرفردي پيچيدگي ها در رابطه مديريت و مالكيت و موفقيت هاي/ تأخير در تص

  قوانين پيچيده تر و گزارش دهي بيشتر/  ماليات بر سود شركت علاوه بر ماليات بر درآمد/  متقسيم سود به تناسب مالكيت سها

  ٦,٠٠٠,٠٠٠پ)        ٦٨,٠٠٠,٠٠٠ب)      سود دهالف) ) ٨

ستفاده از) ٩ شور ميتواند با ا شركت يا يك ك ست كه يك  صولات مختلف ا شان دهنده حداكثر تركيبات ممكن از مح در  همه منابع ن

  .توليد كنددسترس 

 آن شود اقتصاد بدتر ديگران وضع آنكه بدون بگيرد بكار منابع از بهتر استفاده براي را فرصتي هر كشور يا شركت يك ) اگر١٠

 از بيش حداقل اين صورت در برد مي را استفاده بيشترين خود موجود منابع از كشور يا شركت يعني است كار شركت يا كشور

  .شود حذف ديگر كالا اينكه بدون داد قرار مردم دسترس در توان مي خدمت يا كالا يك

 يك توليد براي كافي تا منابع كرد نظر صرف آن توليد از بايد كه ديگري كالاي مقدار از است عبارت كالا يك فرصت ) هزينه١١

ضافي كالاي واحد شوري شود فراهم ا صت هزينه كه ك ست كمتر توليد كالايي براي او فر سبي مزيت آن توليد در پس ا  دارد ن

  ميدهند قرار اختيار در منابع تخصيص براي ابزار مناسبي نسبي مزيت و فرصت هزينه بنابراين

سازيد  محروم به كالا و خدماتي كه توسط افراد زيادي مي تواند هم زمان استفاده شود و شما نمي توانيد مردم را از استفاده آن) ١٢

  خيابان، بوستان، تيرهاي چراغ برق، پل ها، آتش نشاني و پليس،كالاي عمومي گفته مي شود. 

ست به) ١٣ سه با آنها د شوري بتواند در مقاي شورها ك سان در همه ك شتن منابع توليد يك شتر و ارزان تر هرگاه با دا ز يك ا توليد بي
سبت به رقبا صول ن شور در توليد اين مح صول بزند ميگوييم اين ك سبي زماني اما در مزيت مطلق دارد مح شور مزيت ن  كه يك ك

ساير كالاها ي توليدي خود با سبت به  سبي  بتواند يك كالايي را ن شور مزيت ن صت كمتري توليد كند در توليد اين كالا ك هزينه فر
 دارد
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